



*EXTRAORDINARY*  
**OFFICIAL GAZETTE**  
**THE BAHAMAS**  
PUBLISHED BY AUTHORITY

---

NASSAU

22<sup>nd</sup> February, 2019

---

**COMMERCIAL ENTITIES (SUBSTANCE  
REQUIREMENTS) ACT, 2018 (RECTIFICATION)  
ORDER, 2019**

**Arrangement of Orders**

---

**Order**

1.	Citation.....	2
2.	Rectification of No. 32 of 2018.....	2



**OFFICE OF THE ATTORNEY-GENERAL  
AND MINISTRY OF LEGAL AFFAIRS**

S.I. No. 10 of 2019

**INTERPRETATION AND GENERAL CLAUSES  
(CHAPTER 2)**

**COMMERCIAL ENTITIES (SUBSTANCE REQUIREMENTS)  
ACT, 2018 (RECTIFICATION) ORDER, 2019**

The Attorney-General, in exercise of the powers conferred by section 79 of the Interpretation and General Clauses Act (Chapter 2), makes the following Order —

**1. Citation.**

This Order may be cited as the Commercial Entities (Substance Requirements) Act, 2018 (Rectification) Order, 2019.

**2. Rectification of No. 32 of 2018.**

The Commercial Entities (Substance Requirements) Act, 2018 is amended —

- (a) in section 14 —
  - (i) by the renumbering of subsections “(3)”, “(4)”, “(5)” and “(6)” as subsections “(2)”, “(3)”, “(4)” and “(5)” respectively; and
  - (ii) in the re-numbered subsection (3), by the deletion of the words “(3)(b)” and the substitution of the words (2)(b);
- (b) in section 18(2), by the insertion of the word “of” immediately after the word “penalty”; and
- (c) in Form D of the First Schedule, by the deletion of the words “Included Entity” wherever it appears and the substitution of the words “Non-Included Entity”.

**Made this 21<sup>st</sup> day of February, 2019.**

**Signed  
CARL W. BETHEL  
Attorney-General**